Estructura tipo arbol de un documento HTML

Ejercicio P2P opcional I

Documento HTML

<Idoctype html>
<html>
<head>
<meta charset="utf-8">
<title>Ejercicio opcional
arbol</title>
</head>
<body>
<header>
<img src="firefox-os.png"
alt="FirefoxOS Logo" width="200"
height="164">
</header>
<nav>
<ul>
<li>Menu 1</li>
<li>Menu 2</li>
<li>Menu 3</li>
</ul>
</nav>
<article>
<h1>Titular de nivel 1</h1>
<p>Contenido de la pagina</p>
</article>
<footer>Pie de pagina</footer>
</body>
</html|>

Instrucciones: Realiza un esquema sencillo de este documento HTML a su estructura tipo
arbol, que resuma brevemente las relaciones directas entre elementos de la pagina,

clarificando la jerarquia del arbol.

Parent: En relaciéna <h1>

ya<p>.

Childs: En relacion a
todos <body>.

ellos mismos.

Ancestor: En relacion a
todos los <li>.

Siblings: En relacidon a Parent: En relacidn a
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Ancestor: En relacion a
<header>, <nav>, <h1>, <p>
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Child: En relacion a

todos <header>.
Descendiente: En ——
relacién a <body>
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Desecendientes: Todos los
<li> en relacion con <nav>.
Childs: Todos los </i> en

—

relacién a <ul>.
Siblings: todos los </i> en
relacién a ellos mismos.

Siblings: En
relacion a
ellos mismos

Descendientes: En
relacién a <body>
Child: En relacién a
<article>

Parent: En relacion a
todos los </i>.
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